REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190334503001

RAZON SOCIAL:

RODRIGUEZ DIAZ EMPRESA DE COMUNICACION CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

FORMAS PUBLICIDAD

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

DIAZ MARIA PIEDAD

CONTADOR:

QUITO TENESACA WILSON RODOLFO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/04/2006

FEC. CONSTITUCION:

07/04/2006

FEC. INSCRIPCION:

10/05/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN EL AREA COMUNICACIONAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: AZUAY Centón: CUENCA Parroquia: SUCRE Calle: RICARDO MUÑOZ Número: 1-36 Intersección: AV. REMIGIO CRESPO Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA TABERNA Telefono Trabaio: 072818589 Fax: 072818589 Email: info@formaspublicidad.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Fecha y hora; 01/03/2011 16:48:15

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Página 1 de 2

SRi.gob:ec

FSLUNA Usuario:

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190334503001

RAZON SOCIAL:

RODRIGUEZ DIAZ EMPRESA DE COMUNICACION CIA, LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/04/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FORMAS PUBLICIDAD

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN EL AREA COMUNICACIONAL.
ACTIVIDADES DE ELABORACION, IMPRESION Y DISEÑO DE MATERIALES DE PUBLICIDAD COMERCIAL.
ELABORACION DE LETREOS DE SEÑALIZACION VIAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: SUCRE Calle: RICARDO MUÑOZ Número: 1-38 Intersección: AV. REMIGIO CRESPO Referencia: A DOS CUADRAS DE LA TABERNA Telefono Trabajo: 072818589 Fax: 072818589 Email: Info@formaspublicidad.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FSLUNA

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

Página 2 de 2

Fecha y hora: 01/03/2011 16:48:15

SRi.gob.ec